
staraxaccessories starax staraxofficial www.starax.com.trstarax ISO 9001

1/4

��
� ��
�

��
�

�
��
���

��

����
��

�

�

��

�

450

600

275

425

A (mm) C (mm)

3x
M5x50

4x
M5x10

2x
M5x20

2x
M5x10

• İKİZ KİLER MONTAJ ŞEMASI (SOL KAPAK MONTAJ)
• TWIN LARDER MOUNTING INSTRUCTIONS (LEFT SIDE MOUNTED)

A-1 B-1 C-1

D-1 E-1 F-1

10x
3,5x16

2x
M5

2x NUT
M5

1x
M5x20



staraxaccessories starax staraxofficial www.starax.com.trstarax ISO 9001

2/4

450/600 60

190

B
450

600

265

415

B (mm) C (mm)

M
ax

: 1
50

M
ax

: 1
50

��
����

�
�	�

���

�
�	�

����

���


����



• İKİZ KİLER MONTAJ ŞEMASI (SOL KAPAK MONTAJ)
• TWIN LARDER MOUNTING INSTRUCTIONS (LEFT SIDE MOUNTED)

G-1 H-1 J-1

K-1 L-1

4-6x
3,5x16

2x
M5

2x NUT
M5

2x
M5x20

2x
M5x20



staraxaccessories starax staraxofficial www.starax.com.trstarax ISO 9001

3/4

��
� ��
�

��
�

�
��
���

��

����
��

�

�

��

�

450

600

275

425

A (mm) C (mm)

3x
M5x50

4x
M5x10

2x
M5x20

2x
M5x10

• İKİZ KİLER MONTAJ ŞEMASI (SAĞ KAPAK MONTAJ)
• TWIN LARDER MOUNTING INSTRUCTIONS (RIGHTSIDE MOUNTED)

A-1 B-1 C-1

D-1 E-1 F-1

10x
3,5x16

2x
M5

2x NUT
M5

1x
M5x20



staraxaccessories starax staraxofficial www.starax.com.trstarax ISO 9001

4/4

450/600 60

190

B
450

600

265

415

B (mm) C (mm)

M
ax

: 1
50

M
ax

: 1
50

��
����

�
�	�

���

�
�	�

����

���


����



• İKİZ KİLER MONTAJ ŞEMASI (SAĞ KAPAK MONTAJ)
• TWIN LARDER MOUNTING INSTRUCTIONS (RIGHTSIDE MOUNTED)

G-1 H-1 J-1

K-1 L-1

4-6x
3,5x16

2x
M5

2x NUT
M5

2x
M5x20

2x
M5x20


